


# Nizozemská univerzita vyhodila profesora za to, že šířil „kospirační teorie“ a studentům doporučoval četbu alternativních médií

 [cz24.news/nizozemska-univerzita-vyhodila-profesora-za-to-ze-siril-konspiracni-teorie-a-studentum-doporucoval-cetbu-alternativnich-medii](https://cz24.news/nizozemska-univerzita-vyhodila-profesora-za-to-ze-siril-konspiracni-teorie-a-studentum-doporucoval-cetbu-alternativnich-medii)

15. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**NIZOZEMSKO: Nejedná se samozřejmě jen o případ Nizozemska. Také u nás nebo kdekoli jinde v EU si nemůže žádný pedagog dovolit mít vlastní názory, pokud nejsou v souladu se „stranou a vládou,“ aniž by byl záhy ostrakizován či dokonce vyhozen ze zaměstnání.**

Všichni vidíme, že to, co bylo ještě nedávno za konspiraci, se stává stále častěji realitou. Dění posledních tří let nám pak jen ukázalo, že do vysokých politických funkcí jsou účelově voleni výlučně bezpáteří jedinci.

Obsazování nejvyšších postů (viz například výběr eurokomisařů) se soustřeďuje na to nejhorší, co se v politice nalézá – zpravidla jde o lehce vydíratelné a zkorumpovatelné loutky.

To a mnohé jiné pochopil i nizozemský profesor, který se snažil vše bez obalu sdělit i svým studentům...

Okresní soud rozhodl, že univerzita v Groningenu (RUG) může propustit přednášejícího Tjeerda Andringu. Externí vyšetřování bylo zahájeno proti přednášejícímu údajně proto, že použil příliš mnoho „jednostranných alternativních zdrojů.“

Andringa byl na začátku loňského roku suspendován za údajné šíření „kospiračních teorií“ na univerzitě. Vyšetřovatelé tvrdili, že v Andringově třídě bylo nedostatečně bezpečné učební prostředí.

Vyšetřovací komise „dospěla k závěru, že kospirační teorie hrály nevhodnou roli ve výuce.“ Univerzita se následně rozhodla Andringu propustit. Obrátil se na soud, ale prohrál.

Andringa řekl studentům, že alternativní média pokrývají mnohem více témat. Také komentoval jejich kvalitu: „Pokud víte, jak je najít, uvidíte, že jsou také mnohem kvalitnější.“

Co jsou tyto takzvané „kospirační teorie“? Studentům například řekl, že zpravodajské služby s největší pravděpodobností organizují sexuální večírky s dětmi, aby získaly nové členy pro kaskokratickou vládu, což je forma vlády nejhorších, nejméně schopných nebo bezohledných občanů.

O tom podle něj částečně svědčí fakt, že zpravodajské služby mají úzké vazby na teroristické skupiny a pedofilní sítě. „Pokud hledáte ty nejbezohlednější lidi, sexuální večírky s dětmi jsou vynikajícím výběrovým mechanismem.“

Řekl také, že nevěří oficiálnímu příběhu o útocích z 11. září 2001. „Vezměte si budovu 7, která nebyla zasažena letadlem, a přesto se zřítila. Dvacet minut předtím, než se budova 7 zřítila, to již

korespondent BBC potvrdil v televizi, přičemž tehdy ještě hrdě vztyčená budova byla jasně viditelná v pozadí.“

V rozhovoru pro Noviny řekl, že vlády často útočí na své vlastní lidi, aby své občany vystrašily a ti pak byli poddajní. „Jisté je, že tajné organizace prováděly útoky na své vlastní obyvatelstvo. Operace Gladio je toho jasným příkladem.“

Zakládání válek na lžích, jako je ta proti Iráku, je podle něj typické pro kakistokracii.

Většina občanů však o takové znalosti nemá zájem.

„Je to proto, že prostřednictvím mainstreamových médií nepřicházejí příliš mnoho do styku s těmito druhy myšlenek, pokud vůbec. Lidé to také nechtějí vědět. Lidé, kteří nemohou kritizovat systém, jehož jsou součástí, nemohou snést pomyslení, že by mohli přispívat ke kakistokracii.“

## ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.